Ukazka Testu ¢.1 pro ARNP1

Cas: 75 minut. Pomiicky: papir, tuzka a vlastni hlava.
Je treba ziskat minimalné 8 bod.

1) Urcete trojihelnikova ¢isla Ag a Ajgg. 2 body

2) Vytvoite negaci vyroku:

a) V pondéli nebo v utery mam brigadu. 1 bod
b) Neéktefi kluci neumi jezdit na kole. 1 bod
c) Jestli pujdes pomalu, ujede ti vlak. 1 bod
d) K babi¢ce pojedu bud’ autobusem, nebo vlakem. 1 bod
e) Do nasi t¥idy chodi 25 déti. 1 bod

3) Aneta slibila svym kamarddkam: “Jestli nebude v pondéli prset, pojedu s vami na
vylet.” Mohou nastat ¢tyti ruzné situace:

a) V pondéli bude prset a Aneta pojede na vylet.

b) V pondéli bude pr3et a Aneta nepojede na vylet.
c) V pondéli nebude prset a Aneta pojede na vylet.
d) V pondéli nebude prset a Aneta nepojede na vylet.

Kdy Aneta splni svuj slib? 2 body
4) Pomoci symbolu A, B, C, —, U, N zapiste vysrafovanou mnozinu (obrazek najdete
ve zvlastnim souboru). 2 body

6) Necht’” A = {2,7,12}, B = {1,3,7,12}, C = {1,12}. Zakreslete si situaci pomoc
Vennovych diagramu a urcete vyc¢tem prvkt mnoziny

a) AUB 1 bod
b) A-C 1 bod
c) C—-B 1 bod
d) (BNnC)—-A 1 bod



